Turniej nr 36 dnia 26 stycznia 2012

Turniej 11 osobowy Wynik meczu Tabela
Grupa A Pozycja Punkty Sety
Wiesiek - Jakub 2 1 1 Wiesiek 4 8-3
Maciek - Sebastian 0 :2 2 Andrzej D 4 8-3
Andrzej D - Artur M 2:0 3 Sebastian 3 8-4
4 Artur M 2 4-8
Jakub - Artur M 1:2 5 Jakub 1 4-9
Sebastian - Andrzej D 1:2 6 Maciek 1 3-8
Wiesiek - Maciek 2 :0
Maciek - Jakub 2 :0
Andrzej D - Wiesiek 0 :2
Artur M - Sebastian 0 :2
Jakub - Sebastian 2 : 1
Wiesiek - Artur M 2 :0
Maciek - Andrzej D 0 :2
Andrzej D - Jakub 2 :0
Artur M - Maciek 2
Sebastian - Wiesiek 2 :0
Wynik meczu Tabela
Grupa B Pozycja Punkty Sety
Tomek - Michat 2 : 1 1 Tomek 4 8-2
Jacek - Arek 2:0 2 Michat 3 7-3
3 Jacek 2 5-5
Michat - Jacek 2 :0 4 Bogdan 1 4-6
Bogdan - Tomek 0 :2 5 Arek 0 0-8
Jacek - Bogdan 2 1
Arek - Michat 0 :2
Bogdan - Arek 2 :0
Tomek - Jacek 2 11
Arek - Tomek 0 :2
Michat - Bogdan 2 1
Runda finatowa Wynik meczu Tabela
Grupa 1-6 Pozycja Punkty Sety
Tomek - Michat 2 1 1 Tomek 4 9-5
Jacek - Wiesiek 1:2 2 Wiesiek 4 8-4
Andrzej D - Sebastian 2 1 3 Sebastian 3 8-5
4 Michat 2 6-7
Michat - Sebastian 1:2 5 Andrzej D 2 5-8
Wiesiek - Andrzej D 2 :0 6 Jacek 0 3-10
Tomek - Jacek 2 : 1
Jacek - Michat 0 : 2 - wynik z rundy wstepnej
Andrzej D - Tomek 0 :2
Sebastian - Wiesiek 2:0
Klasyfikacja koricowa
Michat - Wiesiek 0 :2 Przyznane
Tomek - Sebastian 2 1 punkty
Jacek - Andrzej D 1:2 1 Tomek 11
2 Sebastian 10
Andrzej D - Michat 1:2 3 Wiesiek 9
Sebastian - Jacek 2 :0 4 Michat 8
Wiesiek - Tomek 2 1 5 Andrzej D 7
6 Jacek 6
Poffinaty
Tomek - Michat 2 :0
Wiesiek - Sebastian 1:2
Mecz o miejsce 5
Andrzej D - Jacek _ : _ _—waIkower
Mecz o miejsce 3
Michat - Wiesiek 0 :2
Mecz o miejsce 1
Tomek - Sebastian 2 : 1
Wynik meczu Tabela
Grupa 7-11 Pozycja Punkty Sety
Arek - Bogdan 0 :2 1 Artur M 4 8-2
Jakub - Maciek 0:2 2 Maciek 2 6-4
3 Jakub 2 5-5
Bogdan - Jakub 1:2 4 Bogdan 1 3-6
Artur M - Arek 2 :0 5 Arek 1 2-7
Jakub - Artur M 1:2
Maciek - Bogdan 2 :0 - wynik z rundy wstepnej
Artur M - Maciek 2 : 1
Arek - Jakub 0 :2 Klasyfikacja koricowa
Przyznane
Maciek - Arek 1:2 MOTD punkty
Bogdan - Artur M 0 :2 7 Artur M +1 5
8 Maciek 4
9 Bogdan 3
10 Jakub 2
11 Arek 1
Miejsca 7-10
Artur M - Bogdan 2 1
Maciek - Jakub 2 .1
Mecz o miejsce 9
Bogdan - Jakub 2 :0
Mecz o miejsce 7
Artur M - Maciek 2 .1




